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Мета навчальної дисципліни: формування у здобувачів освіти поглиблених 

теоретичних знань і методологічних навичок 

дослідження процесів цифровізації публічного 

управління, оволодіння інструментарієм електронного 

врядування та розвитку спроможності до їх науково 

обґрунтованого застосування для модернізації 

системи публічного управління в контексті 

європейських і глобальних стандартів. 

Мета орієнтована на формування 

компетентностей 

ЗК 2. Здатність переосмислювати наявне та 

створювати нове цілісне знання та/або професійну 

практику і розв’язувати значущі соціальні, наукові, 

культурні, етичні та інші проблеми.  
СК 5. Здатність ініціювати, організовувати та керувати 

інноваційними проєктами на різних рівнях публічного 

управління та адміністрування. 

СК 8. Здатність розробляти нові підходи та адаптувати 

кращі практики електронного урядування та 

електронної демократії до потреб сталого розвитку. 

СК 9. Здатність застосовувати, розробляти й 

удосконалювати сучасні технології, в тому числі 

адміністративно-управлінські, інформаційно-

комунікаційні в управлінській, адміністративній, 

науковій та освітній (педагогічній) діяльності. 

СК 11. Здатність до розробки науково обґрунтованих 

рекомендацій щодо вдосконалення публічного 

управління та адміністрування. 

Очікувані результати навчання У результаті вивчення навчальної дисципліни 

здобувач освіти повинен  

знати: 

- сучасні теорії, концепції та наукові підходи до 

дослідження цифровізації публічного управління та 

електронного врядування; 

- методологічні засади та методи наукових 

досліджень процесів цифрової трансформації 

публічного сектора; 

- нормативно-правові, інституційні та організаційні 

основи впровадження електронного врядування в 

Україні та державах Європейського Союзу; 

- європейські та міжнародні стандарти, кращі 

практики й моделі цифрового врядування; 

- інструменти, платформи та інформаційно-

аналітичні системи, що застосовуються у публічному 

управлінні в умовах цифровізації; 

- підходи до оцінювання ефективності, 

результативності та ризиків цифрових управлінських 

рішень, зокрема з урахуванням безпекових і етичних 

аспектів; 

- наукові підходи до формування та реалізації 

державної політики у сфері цифрової трансформації. 

вміти: 

- формулювати наукові проблеми та гіпотези 

дослідження у сфері цифровізації публічного 



управління; 

- застосовувати сучасні методи та методологічні 

підходи для дослідження процесів цифрової 

трансформації публічного сектора; 

- здійснювати критичний аналіз і порівняльну оцінку 

національних та міжнародних практик електронного 

врядування; 

- аналізувати нормативно-правові та інституційні 

механізми цифрового врядування на різних рівнях 

публічної влади; 

- використовувати цифрові платформи, 

інформаційно-аналітичні системи та інструменти 

електронного врядування у науково-дослідній і 

професійній діяльності; 

- оцінювати ефективність, результативність і ризики 

впровадження цифрових управлінських рішень з 

урахуванням правових, безпекових та етичних 

аспектів; 

- розробляти науково обґрунтовані пропозиції щодо 

модернізації системи публічного управління 

відповідно до європейських і міжнародних стандартів; 

- презентувати результати власних наукових 

досліджень у фаховому та міжнародному 

академічному середовищі, аргументовано 

відстоювати наукові позиції. 

Перелік тем  

Змістовий модуль 1. Концептуальні засади цифровізації публічного управління 
 

Тема 1. Інформаційне суспільство як підґрунтя цифровізації публічного 

управління 

Інформаційне суспільство та суспільство знань. Роль інформації в публічному 

управлінні та сфери її використання в житті людини, суспільства, держави. Інформаційне 

суспільство як підґрунтя цифровізації публічного управління. Переваги та нові виклики 

інформаційного суспільства. 

Тема 2. Інформаційні технології як основа цифровізації публічного управління 

Інформаційні технології. Загальні відомості про інформацію, інформаційні технології 

та системи. Інформаційні технології в публічному управлінні та адмініструванні. 

Класифікація інформації. 

Цифровізація як суспільне явище. Її характеристики. Ознаки цифровізації. 

Цифровізація публічно-управлінських відносин і публічних послуг (у тому числі під час 

воєнного стану). 

Цифрова інфраструктура. Сценарії розвитку цифровізації. Україна і цифрові 

трансформації. Основні риси успішного управлінця в епоху цифровізації. Людиноцентризм 

цифровізації. Небезпеки та ризики цифровізації. Діджиталізація. 

Тема 3. Теоретико-методологічні основи цифрового врядування 

Теоретичні підходи до цифрового врядування та цифровізації публічного управління. 

Передумови й чинники впровадження цифрових управлінських технологій. Нормативно-

правове та інституційно-організаційне забезпечення цифрової трансформації публічного 

управління. Етапи становлення та розвитку цифрового врядування. Ключові проблеми й 

виклики впровадження цифрових технологій у системі публічного управління України. 

Тема 4. Концепції цифрового врядування та міжнародний досвід 

Цифрове врядування як сучасна управлінська концепція в умовах інформаційного 

суспільства. Управління процесами цифрової трансформації публічного сектора. Оцінювання 



соціально-економічної результативності та ефективності цифрового врядування. Глобальні 

тенденції розвитку цифрового врядування. Міжнародний і зарубіжний досвід цифровізації 

публічного управління. 

  

Змістовий модуль 2. Технології електронного врядування в прикладному вимірі 
  

Тема 5. Основи електронної демократії 

Поняття та сутність електронної демократії, її місце в системі сучасного публічного 

управління. Цілі та ключові напрями розвитку електронної демократії в умовах цифрової 

трансформації суспільства. Основні сектори електронної демократії та інструменти її 

реалізації, їхні функціональні можливості й практичне застосування. 

Тема 6. Цифрова нерівність та її вплив на е-демократію 

Цифрова нерівність як одна з ключових проблем розвитку електронної демократії: її 

передумови та наслідки. Забезпечення доступу до цифрових технологій у регіональному 

вимірі. Значення цифрової грамотності в процесі подолання цифрового розриву. Технологічні 

підходи та інструменти зменшення цифрової нерівності в контексті електронної демократії. 

Технології електронної участі: платформи, інструменти та механізми. 

Тема 7. Інституції в електронному врядуванні 

Органи державної влади в електронному врядуванні. Структурні та функціональні 

особливості органів держаної влади в умовах розвитку технологій електронного урядування. 

Взаємодія державних органів із бізнес-структурами. Інституції електронного врядування 

зарубіжних країн. 

Тема 8. Електронне надання адміністративних послуг 

Сутність та особливості електронного надання адміністративних послуг у системі 

публічного управління. Державні й муніципальні електронні сервіси як інструмент 

підвищення якості та доступності публічних послуг. Єдині портали адміністративних послуг 

та їх функціональне призначення. Офіційні вебпортали органів державної влади й органів 

місцевого самоврядування як засіб взаємодії з громадянами. Підходи та методики оцінювання 

ефективності, зручності користування й інформаційної наповненості порталів електронних 

послуг. 
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Рекомендовані курси для поглибленого вивчення дисципліни (неформальна освіта): 

Система оцінювання результатів навчання: 
Результати навчальної діяльності здобувачів освіти оцінюються за 100-бальною шкалою в 

кожному семестрі окремо. За результатами поточного, модульного та семестрового контролів 

виставляється підсумкова оцінка за 100-бальною шкалою, національною шкалою та шкалою ECTS. 

Модульний контроль: кількість балів, які необхідні для отримання відповідної оцінки за кожен 



змістовий модуль упродовж семестру. Семестровий (підсумковий) контроль: виставлення 

семестрової оцінки здобувачам освіти, які опрацювали теоретичні теми, практично засвоїли їх і 

мають позитивні результати, набрали необхідну кількість балів. Загальні критерії оцінювання 

успішності здобувачів освіти, які отримали за 4-бальною шкалою оцінки «відмінно», «добре», 

«задовільно», «незадовільно», подано в таблиці нижче. Кожний модуль включає бали за поточну 

роботу здобувача освіти на семінарських, практичних, лабораторних заняттях, виконання 

самостійної роботи, індивідуальну роботу, модульну контрольну роботу. Виконання модульних 

контрольних робіт здійснюється в режимі комп’ютерної діагностики або з використанням 

роздрукованих завдань. Реферативні дослідження та есе, які виконує здобувач освіти за визначеною 

тематикою, обговорюються та захищаються на семінарських заняттях. Модульний контроль 

знань здобувачів освіти здійснюється після завершення вивчення навчального матеріалу модуля. 

Накопичування рейтингових балів із навчальної дисципліни: 
 

РОЗПОДІЛ БАЛІВ, ЯКІ ОТРИМУЮТЬ ЗДОБУВАЧІ ОСВІТИ  

НА ЗАЛІКУ 
 

Поточне тестування та самостійна робота 
Сума Залік* 

Змістовий модуль №1 Змістовий модуль №2 

Т 1 Т 2 Т 3 Т 4 Т 5 Т 6 Т 7 Т 8 не 

більше 

100 

не 

більше 

30 
10 10 10 10 10 10 10 10 

Т1, Т2 ... Т8 – теми змістових модулів.  

*- залік складається у випадку, коли здобувач освіти не набрав необхідну кількість балів для 

автоматичного заліку, або ж хоче підвищити свій бал. 

 
Оцінка за екзамен: шкала оцінювання національна та ECTS 

 

Оцінка за 100-бальною 

системою 

Оцінка за 

національною 

шкалою 

Оцінка за шкалою ECTS 

36 – 40 та 

більше 
відмінно 5 A відмінно 

30 – 35 добре 4 BС добре 

24 – 29 задовільно 3 DЕ задовільно 

14 – 23 

незадовільно 

2 FX 
незадовільно з можливістю повторного 

складання 

1 – 13 2 F 
незадовільно з обов’язковим повторним 

вивченням дисципліни 
 

Шкала оцінювання результатів навчання: 
 

Оцінка за 100-бальною 

системою 

Оцінка за національною 

шкалою Оцінка за шкалою ECTS 

екзамен залік 

90 – 100 відмінно 5 

зараховано 

A відмінно 

82 – 89 добре 4 B добре (дуже добре) 

75 – 81 добре 4 C добре  

64 – 74 задовільно 3 D задовільно  

60 – 63 задовільно 3 Е задовільно (достатньо)  

35 – 59 незадовільно 2 
не зараховано 

FX 
незадовільно з можливістю 

повторного складання 

1 – 34 незадовільно 2 F незадовільно з обов’язковим 



повторним вивченням дисципліни 
 

Політика курсу:  

Політика дотримання академічної доброчесності  

Викладання навчальної дисципліни ґрунтується на засадах академічної доброчесності. 

Порушеннями академічної доброчесності вважаються: академічний плагіат, фабрикація, 

фальсифікація, списування. За порушення академічної доброчесності здобувачі освіти 

можуть бути притягнені до такої академічної відповідальності: повторне проходження 

оцінювання (контрольна робота, іспит тощо); повторне проходження відповідного 

освітнього  компонента освітньої програми, відрахування.  

Комунікаційна політика  

Здобувачі освіти повинні мати активовану пошту. Обов’язком здобувача освіти є перевірка 

один раз на тиждень (щонеділі) поштової скриньки та відвідування, перегляд інформації у 

Viber-групі, у розділі сповіщень на платформі Moodle. Протягом тижнів самостійної роботи 

обов’язком здобувача освіти є робота з дистанційним курсом. Усі письмові запитання до 

викладачів стосовно курсу мають  надсилатися на університетську електронну пошту 

кафедри.   

Політика щодо пропусків занять  

Здобувачі освіти мають відвідувати лекційні та практичні (семінарські) заняття. Відсутність 

на занятті може бути виправдана поважною причиною. Поважними причинами відсутності 

вважаються: хвороба, участь у Всеукраїнській студентській олімпіаді, Всеукраїнському 

конкурсі студентських наукових робіт чи будь-якому іншому заході, який можна віднести 

до заходів, що сприяють розвитку здобувачів освіти і поліпшенню іміджу університету 

(інституту). При дистанційній чи змішаній формах організації освітнього процесу 

відвідуваність занять стає тотожною відвідуваності та активності здобувача освіти 

(виконанню завдань).  

Політика щодо виконання навчальних завдань пізніше встановленого терміну 

Здобувачі освіти мають виконувати всі навчальні завдання у встановлені терміни. 

Здобувач  освіти, який не виконав ту чи іншу кількість навчальних завдань вчасно й хоче 

надолужити  прогаяне, може звернутися по допомогу до викладача.   

Політика щодо оскарження оцінювання  

Якщо здобувач освіти не згоден із оцінюванням його знань, він може оскаржити виставлену  

викладачем оцінку в установленому порядку.   

Бонуси  

Здобувачі освіти, які регулярно відвідували лекції (мають не більше двох пропусків без  

поважних причин) та мають написаний конспект лекцій, отримують додатково 2 бали до  

результатів оцінювання / до підсумкової оцінки.  

Силабус відповідає змісту ОНП «Публічне управління та адміністрування» (а 

саме: відповідність назві дисципліни, кількості кредитів, формі підсумкового 

контролю, набору компетентностей і результатів навчання) спеціальності D4 Публічне 

управління та адміністрування, яка пройшла процедуру рецензування стейкголдерами.  

Силабус затверджено на засіданні кафедри міжнародних відносин та 

політичного консалтингу, протокол від «26» серпня 2025 р. № 1.   
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